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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یراهظا دوخ82 درکلمع یتخادرپ یاه تایلام تلهم نیرخآو ملاعاو حلاصا صوصخ رد

16306 :هرامش
23/09/1383: خیرات
:تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
 رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
 یداصتقا روما هدکشناد
یسرباسح نامزاس
یداصتقا روما هدکشهوژپ

یاه همانشخب و 17/3/83 خروم 3897 هرامش همانشخب دافم لومشم نایدوم زا یدادعت دروم رد هلصاو تاعلاطا بسح
طاسقا تخادرپ یاه شیف میظنت رد هقباس هب هجوت مدع و تقد یمک تلعب ، لغاشم نابحاص یراهظادوخ هب طوبرم یدعب
یرتمک غلابم لاح هب ات و هدش یتاهابتشا دوش تخادرپ طسق ره رد دیاب هک یغلبم ثیح زا 1382 لاس درکلمع تایلام
1382 زا لبق تاونس درکلمع یعطق یتایلام نوید هیدات هب فلکم هک روکذم نایدوم زا یخرب یفرط زا ، تسا هدیدرگ تخادرپ
ضرعم رد کنیا و دنیامن افیا ررقم دعاوم رد ار دوخ تادهعت دنا هتسناوتن هقوعم یهدب غلابم زا علاطا مدع ظاحلب ،دنا هدوب
.دنا هتفرگ رارق اه همانشخب رد ررقم تلایهست زا تیمورحم
تسا نکمم تخادرپ شیف رد طاسقا حیحص غلبم ریرحت رد هابتشا عوقو هک تسنآ زا یکاح هدش ماجنا یاه یسررب نوچ
یضعب رد و یعطق تایلام قاروا غلابا مدع تلعب دراوم یا هراپ رد زین هقوعم نوید یافیا مدع و هدوبن روکذم نایدوم هجوتم
روما نامزاس نیب لباقتم دامتعا رب ینتبم طباور رارمتسا ثیح زا اذل ، تسا هدوب یتایلام یهدب نازیم زا علاطا مدع زین دراوم
ررقم ، یتایلام تلایهست زا نایدوم لیبق نیا تیمورحم مدع و طوبرم یاه هیداحتا و یفنص روما عماجم و روشک یتایلام
.دوشیم
شیف و هدومن ینیبزاب ار نایدوم زا هتسد نیا یتایلام یاه هدنورپ تیروف هب یتایلام روما تارادا صیخشت نیرومام -1
. دنیامن میلست نانآ هب هقلعتم تایلام تخادرپ و کناب هب هعجارم تهج دنا هدرک تخادرپ رتمک لاحب ات هک ار یغلابم تخادرپ
طسوت اهنآ شیف هک ار یدعب طاسقا و تخادرپ یراج هام ید مهد ات رثکادح ار هراشا دروم یاهتایلام دنفلکم روکذم نایدوم
.دنیامن تخادرپ ررقم دعاوم رد دش دهاوخ میظنت طاسقا غلبم رظن زا یفاک تقد اب و طبریذ نیرومام
هام ید مهدزناپ ات رثکادح ار روکذم نایدوم لبق تاونس درکلمع یعطق تایلام قاروا یتایلام روما تارادا صیخشت نیرومام -2
دوشیم غلابا نانآ هب قوف بیترت هب هک ار هقوعم یتایلام یعطق نوید دنفلکم نایدوم زا هتسد نیا ،دنیامن غلابا نانآ هب یراج
هعجارم اب حیحص غلبم جرد نمضتم تخادرپ شیف تفایرد و یتایلام روما تارادا هب هعجارم اب یراج هام ید نایاپ ات رثکادح
.دنیامن تخادرپ کناب هب

تبقارم و هدومن تراظن لمعلاروتسد نیا یارجا نسح رب یتایلام روما یاسور و نانآ نینواعم و لک ناریدم تسا مزلا -3
بلس بجوم تخادرپ یرسک ، دوشیم و هدش میظنت یتایلام روما هرادا طسوت تایلام تخادرپ شیف هکیدراوم رد دنیامن
.ددرگن تلایهست زا یرادروخرب رد نایدوم قوقح
زا نانآ تیمورحم دانتسا هب یراهظادوخ همانشخب عوضوم نایدوم تایلام صیخشت هب زاجم یتایلام نیرومام زا کیچیه -4
.دوب دهاوخن طبریذ یتایلام روما سیئر یبتک و یلبق دیئات را لبق یراهظادوخ همانشخب تلایهست
لعف هب دنتسم قوف 2 و 1 یاهدنب رد ررقم یاهتایلام تخادرپ مدع دوش زرحم هکیتروص رد یتایلام روما یاسور تسا یهیدب
تلایهست لومش زا طوبرم نایدوم بیترت نیدب و دومن دنهاوخ رداص ار تایلام صیخشت و یگدیسر زوجم تسا هدوب نایدوم
. دش دنهاوخ جراخ 1382 لاس درکلمع یراهظادوخ یاه همانشخب رد روکذم
. تسا یرورض یفنص روما یاه هیداحتا و یفنص روما عماجم هب لمعلاروتسد نیا زا یا هخسن غلابا -5

هنگنز درک یردیح

1383/09/23 :دنس خیرات
16306 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
یدیلوت فونص عماجم اب قفاوت*
%40 تخادرپ طرش یعیزوت و
هتشذگ لاس هدش یعطق تایلام
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
جیاتن83/04/10 ات رثکادح غلابا
81 یگدیسر
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
عوضوم یراهظادوخ حرط یارجا*
یاهتایلام نوناق 158 هدام
لاس درکلمع هب طوبرم میقتسم

لغاشم مرتحم نابحاص 1383
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
یراجا کلاما یراهظادوخ دروم رد
ینوکسم
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
ملاعاو حلاصا صوصخ رد
یاه تایلام تلهم نیرخآو
یراهظا دوخ82 درکلمع یتخادرپ
لغاشم تایلام یراهظا دوخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

16306 :همانشخب
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